

---

## **Восточное межрегиональное СУТ СК России проводит доследственную проверку по факту травмирования 42-летнего жителя Алтайского края на Западно-Сибирской железной дороге**



Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка по факту травмирования 42-летнего жителя Павловского района Алтайского края на Западно-Сибирской железной дороге.

Предварительно установлено, что 27 января 2022 года около 22 часов на перегоне станций Дальний – Арбузовка Алтайского края пассажирским поездом травмирован мужчина, который шел по путям. На подаваемые сигналы машиниста поезда он не реагировал, в связи с чем машинистом было применено экстренное торможение для предотвращения наезда на пешехода. После чего, мужчина попытался отойти в сторону, но столкновения с поездом избежать не удалось. Мужчина получил многочисленные травмы, бригадой скорой медицинской помощи пострадавший доставлен в медицинское учреждение. По предварительным данным мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения.

---

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего события. В ходе доследственной проверки правовая оценка будет дана не только действиям пострадавшего, но и действиям локомотивной бригады поезда, должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Восточное МСУТ СК России очередной раз обращает внимание граждан, что пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии!

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1651534>